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1 out of 3 youth organisations

experienced some or
significant restrictions

ACCESSING AND
ENGAGING YOUNG PEOPLE

Organisations'access 1o young people
has been reduced due to Covid-19:

31% experienced very limited access.

92% experienced somewhat limited access.

39% created new offline spaces,
while 42% created new online spaces.
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organisations experienced
difficulties accessing internet
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1outof 10youth organisations
experienced difficulties
expressing themselves

CITIZE
e ABILITYTO ACT
FREEDOMS OF AUTONOMOUSLY

<207 of organisations :E‘%o:;?ém:w > 337 of the organisations report

STl to pariiciogigilliy \ government interference through
4% ot erganisationMevo i >307% of strict pandemic related rules and
E i ki organisations restrictions on access to funding.
significant difficulties in organising Lol

SieRdrticipgin gin PURIne<ting s governments ~ 8% of organisations report
gaswstations ’/,, have used the significant obstacles imposed by

//'//,/ pandemicto governments, including:

« direct government control of
received funds;

« lack of support in building capacity

fo apply for and manage foreign

and demonstrations. funds and to prove co-financing;

%  15% believe this - lack of fransparency in the

] was doneto a decentralised distribution of o

significant extent.

607 of organisations reported a
decrease in the engagement of
young people in their activities.

suppress their
R, ability fo
%? participate in
public meetings

<307% of
| organisations were
ableto engage
fully without fear
o, Of refribution.

1 out of 7 youth organisations

ACCESS TO
INFORMATION

Only 267 of organisations

report they have full access

Yo (financial) information |
0 from government sources.
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2197 of organisations
experienced significant
difficulties or were unable
1o access information from
government sources.

22% of organisations
experienced some difficulties.

>22% of organisations did not
have full internet access.
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Disclaimer: The opinions expressed in this work, commissioned by the European Union—Council of Europe Youth Partnership, are the responsibility of the authors and do not
necessarily reflect the official policy of either of the partner institutions, their member states or the organisations co-operating with them. Infographic by Mireille van Bremen.




